

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt - kr. Negyed évre 2 frt 50 kr.

Hirdetési díj: Ötötvasos pettószor 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ismételt hirdetések, alku szerint a legelőnyösebb árt.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„DEBRECZEN”

hetenkint ötször megjelenő politikai és közgazdászati lapra.

Midőn lapunk kilencedik évfolyamának második felében szerencsénk van a n. é. olvasó közönség partfogását továbbra is kikérni, igen kevés mondani valók van.

Tiszta öntudattal mondhatjuk el, hogy a mit az év elején igéni bátorítottuk, tehetségünk szerint teljesítettük is. Jövőre ismét biztosítjuk a n. é. olvasó közönséget, hogy eddigi előzőkhöz hasonlóan, minden tetteinknek rugó, csodákérvényeinknek irányja, a haza szabadságának és függetlenségének kiváltása lesz.

Meggyőződhetünk t. olvasóink eddig is, hogy az „orosz-török háború” eseményeiről lehetőleg gyorsan s terjedelmesen hoznunk tudósításokat.

Legújabb rovatunk, valamint eddig, ugyancsak is táviratokát, és a legfontosabb híreket fogja tartalmazni változatos összeállításban.

Számos munkatársaink nevét helyből, a fővárosból és a vidékről, feleslegesnek véjük elsorolni, mert nézetük szerint, nem az a kérdés, hogy ki - hanem az, hogy mit ír.

Helyi érdekeink szigorú szem előtt tartásával kiváló gondot fordítunk a közeli vidék, illetőleg a közeli megyék szellemi és anyagi képviselésére.

Tárcaink érdekessé tételéről gondoskodva van.

Lapunkat tartalomdassá tenni s ez által olvasók tetszését továbbra is kiérdemelő legjobbnak tőrekvésünk.

A „Debreczen” előfizetési ára: Egész évre . . . 10 frt. Félévre . . . 5 . . . Negyedévre . . . 2 . . . 50 kr. Egy hóra . . . 1 . . .

A „Debreczen” előfizetési helye: Debreczen, K. Lajos és J. Csáthy Károly könyvkereskedésben s a vidéken minden postahivatálnál.

Tiszay Dániel, a „Debreczen” felelős szerkesztője.

Debreczen, jun. 23.

Azt mondják, hogy a muszkák a különböző pontokon megindított harci mármádás után a törökök ellen arra a megyőződésre jutottak, hogy a mostani törökök nem azok többé, a kik 1856-ban voltak.

Nagy igazságot szólnak midőn ezt mondják. Ambar a törökök a nevezett háború viszonyok közt is megmutatták, ott a hol teljesen török kézben volt a perancsnokság és rendelkezési jog, hogy feles számu oroszokkal is előnyösen megmérkőzni tudnak.

Ott van a véres tanúság Szilisztría falai alatt, tann a Duna, mely ha becsélni tudna, elmondaná, hogy mily jelentékeny lenne a száma azon oroszoknak, kiket iszapos hullánál tova sodortak, s a legkeményebb ezíri parancs folytán sem leghetett annak falain a féltől letaszításával, annak megtépett lobogója.

Kars hős védelme is tanuskodik arról, hogy a törökök az 56-os években is halál megvetéssel védelmezték a megtámadott háza egyes pontjait. Karsnak azonban ekkeltett esni, mert a fejezővel nem érthető hatalmas ellenség az chinség nehezítette reája szikkadt karjait, mert a vár felmentésére siető Ömer dandárát elé egy nagy felhőszakadás át- lélphetlen akadályt gördített.

Bizonyára nem az 56-dikái a mostani törökök, mert okulva a multak hibáin, egy pár évtized lefolyása alatt a buta muszkáknál sokszorta nagyobb előhaladást tettek a hadműveletek terén,

ugy hogy a legnagyobb török gyűlölnék is a napnál világosabb tények bizonyosságára ekkelt ismerne: hogy a mai török harcosokát jó vezénylet mellett biztos győzelemre lehet vezetni. Valóban tiszteltetreméltó nemzet az a török, melynek csak a vak gyűlölet előtt nem látszó humanitási erényei mellett, még a katonai vitéségre véres mezején is a legnagyobb elismeréssel kell adoznunk. — Ezeknél, nem mint az oroszoknál a nagy lomha tömegekben fekszik a fő, a megdönthető erő, hanem minden egyes harcos keblében, mely egyenként is megostromlandó, mint egy picizke erő.

Nem a szesz italok kábító mómora vezeti a nizámot diadalról diadalra, hanem az egyes harcos szíve rejtekezől őjesően fellobogó honfiai láng, mely minden eggyessel, másra nem tanaszkodva, félteti meg kötelességét.

Megható jelenet, és nem felejtethi el soha, a ki egyszer látta, minő nemcs elszántsággal veti magát a török ellenére, hanem az indokból, hogy ő istennek hála! igazbívó, s Allahnak hangosan felhívott szent nevével röpti jól irányzott halálos tekeit, és csapdossa halálát okozó szabályt a muszka kaponyáakra.

Bizony ott a Dunapartinál összpontosított nagy rengeteg muszka hadsereg, ezarostól, és a hemzsegő sok hercegekkel s tisztekkel együtt, nem kis ókál birának már a pirulásra, ha t. i. e faj előtt is ismeretes volna a szőgyen és pirulás, hogy ide s tova lezájlik egy évenyerd a nélkül, hogy azt a nagy szájjal hirdettetett civilizáltot megszámlálhatatlan hordák, általbírtak vagy mertek volna tasztítani a Dunán.

Pedig ott várja nemcs tíztől ragyogó areczal a Nizám, hogy az átteleszen halmokon olyan notát hegedüljön a kozákok talpai alá, minőt még nem jártak, mióta szoknyát viseltek.

Ott áll a nagy nehézkes hadsereg pusztítatva a nyavalya által, majd le szakad terühek alatt a föld, s a helyett hogy lovag tusákra vezetnek harcosait, engedő a pusztító dügvésznek, s terjesztgeti ki a eselszővény hálóit, bujogat, lázít, s talán előbb a félvilágot szövetségsébe akarja rántani s majd csak aztán ragyogtatja köleszűzött virtusait.

Ha jól vagyunk értesülve, 190 ezer orosz kúszkodik Kis-Azsiában Mukhtár basa csapatai ellen, s már rég az ideje, hogy az első ágyú megszólal, és még is a Mukhtár hatvan ezernyi hada ellen minő eredményt tud felmutatni az északi óriás! Ila a török segélycsapatok oly erély és gyorsasággal meneszítetnek Ázsiába, mint mostanában, megfogjuk rövid időn hallani, hogy Mukhtár támadólag lépett fel és alkalmasint nyert esatáknak híret hozza meg a távsodrony.

A Kaukázusban folytonos vereség az oroszok osztályrészé és az izlám fejezők, kettős lépésben vitettek Tiflis felé; a sorkatonákhoz mindenütt jelentékeny számban esatlakoznak a benszűlőttek, kik nem különben bátor eisánt fickók.

Montenegró hős fejedelmének hadait atkozottul megviselte az az 55 órai szurony esata, melynek parját még nem irták meg a harcok törénértét, s maholnap a Sulejman basa hadistével egyesülendő basák a főváros Cetinje ellen intézik támadásukat. Van dolga a távsodronyoknak, Szük a bagyogó a birka tolvajoknak, jajgat a hős, és kér, rimámkodik a nagy tati, és még megérjük, hogy Osztrák-Magyarország fogja oda tartani a hátat, hogy Nikita helyett az övét üssse a török, és ne ezét, a ki a dalmata zendüléskor oly nagy hűséggel segítte ellenünk a kázalókat. Mi minden boldogdot meg nem érünk még?

A szerbek is újól actiöba lépnek. Azt írják, hogy éppen most alkudozik Milán fejedelem a cárral, de mi mást írunk, azt írjuk, hogy most kappja Milán az orosz parancsokat arra nézve, hogy 4 millió rubel erejéig szervezze hadát, hogy mikor a parancs, és a Szerbián átvonuló orosz hadtest megérkezik, készen lehessen minden eshetőségre.

A görögök orosz pénzén szervezkednek és szintén hadra készülnek a török ellen.

A Bosnyák és Hercegovéz lázadást ismét kezdi támogatni Szerbia.

Hallott és látott-é valaki ily körülmenyt, hogy egy nemzetet ily borzasztó rabló szándékkal, nemcsak az, hogy ok nélkül, hanem azon pillanatban rohanják meg az ezer fejű kigyók, midőn az a szabadság, reformok, és civilizáció behozatala által 30—40 millió embernek akarja megadni emberi méltóságát a szláv zsarnokság és szolgáltság ellenében!

Most már Osztrák-Magyarország kormányai sem settenkedhetnek tovább az alattomoság díszleten zugában, mert a megriasztott Montenegró cári protektorá utasította Ausztriát, hogy ne hagyja Montenegrót eltiporítani. — Tehát erre a cári szóra „muszaj” megmozdulni.

Jól emlékezhetik az olvasó arra, hogy a beduinok a szultánnak felajánolták hadiszolgálatukat, és azt a török diván még most nem fogadta el. Hallatlan megtartóztatás és mérséklet, egy oly sok oldalról megtámadt nemzet részéről mint a török.

De hát tulajdonképen mi lehet az a Beduin? Az a Beduin egy néptaj, melynek dereka ur előtt még soha meg nem hajlott, a puszták rettenetes lakói, paripája, mely ezer forintot ér, versenyt fut a széllel. Szabályja, mely oldalán ragyog damaskusi acél, karjában vadedő, szemében villám, harcában kegyelmet nem ad, még a fü is elpusztul, nemhogy élet maradna harcainak nyomdokában.

Ezt a segítséget nem fogadta el a török kormány, s ha a borzasztó igazságtalan provokációra elbusulván magát, rázúdítja Európára Ázsiának és szőnyű vadait, azon vértengerért, mely ki fog omlani nem a törökök, hanem az európai nyerevény-vágyó hatalmakat fogja terhelni a felelősség.

Mielőtt tehát hadaink átlépnék a török határt muszka érdek szempontjából, nagyon, de nagyon ajánljuk az erős megfontolást.

— Az egész kiegyezési mű teljes bukását konstátja ma a „Hon”, midőn így szól: A májusi stipulációtól a mai napig, midőn már bizonyos, hogy a kiegyezési tárgyalás, az osztrák parlamenti körök machinatioja és az osztrák kormány gyengesége miatt nemcsak öszre marad, de akkora sincs biztosítva, — mondjuk — az egész idő alatt loyaltásunk, concessióink és parlamenti működésünkben való egész teltségünk, kormányunk erőfeszítése, önfeláldozása egészen kárba veszett, az osztrák parlamenti viszonyok miatt.

— A perrendtartás revisiója tárgyában kidolgozott novellaris törvény javaslatnak legfőbb intézkedését a külön semmitűzők megszüntetése képezi. — A javaslat szerint, — az igazságügyminiszter felhatalmazást nyerne arra, hogy a jelenleg fenálló legfőbb ítélőszék és semmitűzők bírálóból egy legfelsőbb bíróságot alakítson, élén egy elnökkel s egy másodelőkökkel.

— A közös külügyminiszterium felhivatalos közlönye, a bécsi „Fremdenblatt” azzal biztat bennünket, hogy a fölött vitakozni, vajjon segítsen-e Ausztria-Magyarország Montenegrónak a török ellen, ma még akadémiai diszessió; mert Montenegró még nincs abban a helyzetben, hogy létele a mi segélyünktől függne. Hátba oly helyzetben lesz, — a mi rövid időn megtörténhetik — akkor?

— A magyar országgyűlés rövid időn elnapoltatik. — A delegatiók pedig nem szeptemberben, hanem az év végén fognak összehívanni. Ez is kombináció van Bosznia occupatiojával. — Noha felhivatalosan azt adják okul, hogy előbb a bécsi egyességet kell a parlamenteknek elfogadniok. Es pedig azt hiszik a t. kormányok, hogy ez október végéig meg fog történni. Tartunk tőle, hogy ebben nagyon esáldni fognak.

— Az európai harcztér. Még mindig csak az átkelésről beszélnek a Duna mentén, anélkül azonban, hogy azt eddig tényleg megkísérlették volna a muszkák, bár újabb az a hír jött, hogy hat ponton szándékszik átkelni az orosz hadsereg a Dunán, hiszik ez azonban minő feladat lesz, azt el lehet képzélni könnyen, mikor maguk az oroszok is azt hiszik, hogy az átkelés bele kerül végtövezer katonába.

Török részről a eserkészek itt is ugyan- csak kitesznek magukért; ha a hírek nem ismét megerősítetett, ugyanis a eserkészek átmennek a Dunán s az oláh katonaságra az ágyukkal együtt csapatszámra a törökpartra ezipelnek. Hallatlan dolog az, a mit az oláhok örül vadágukban élkövetnek a muszka pro-

tekezői alatt, halomra gyilkolják a zsidókat, vagyonait pedig elpredálják; Nikápolyba menekült zsidók azt mondják, hogy az oláhok és kozákok mindennap ölnek meg zsidót. Konstantinápolyba pedig a napokba 300 oláh zsidó esáldá menekült a muszkák üldözése elől.

A török a következő hat ponton várja a muszka sereg átkelését: Braila, Hirsova, Olteioa, Sistova, Rahova- és Bodony (Vidin)-nál.

A mi Montenegró állapotát jelenleg illeti, azt eléggé illusztrálja a következő újabban érkezett hír. Szelejman pasa az Duga szoroson valóban átkelt. Saib Ali s Szelejman hadserege egyesült, és Ali pasa folytatja előre nyomulását.

— Az ázsiai harcztér. Az ázsiai harcztéren mégjobban esilög a harzi szerencse a törökökre, mint még Európában is; tegnap az a hír érkezett, hogy Kars körül nagy esata volt, melyben az oroszok óriási veszteséget szenvedtek, részletek meg minosenek a esata folyamáról; egy üfűsi távirat szerint is Kars körül élénk harcok voltak, de az eredményről nem szól.

Hogy ezután ott is élénkebben fognak az ügyek folyni, mutatja az, hogy az ottomán hadügyminiszterium rövid idő alatt 12000 lovas küld az ázsiai harcztérre, hogy Mukhtár pasa náluk sikeresebben működhesse azon kurdok ellen, a kik az oroszokkal tartanak; továbbá a lengyellegió egy része Meszkinsky őrnagy vezetése alatt Trebizondba partra szállván, Erzerum felé vette útját; hir szerint a legióhoz sok lengyel nemzetiségű esatlakozott.

Egy legújabban érkezett távirat a következő kedvező hírről tudósít bennünket: Wan környékén az oroszok teljesen megverték s a törökök által Bajazid üzetek, hol a helyőrség lerakta a fejezét.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

— A Magyar Fővárosból. Király öfelsége a rohoi rom. kat. hitközség templomának kijáratára magán pénzarából 150 frtyi segélyt utaltatványozott. Hamis 10 és 20 krosk vannak forgalomba, melyeknek összes értékét a „P. L.” 20—30,000 frta teszi. Ezenkívül még hűen utántölt 5 frtos papír pénzék is nagy számmal találhatók. Úröf Lónyay Menyhértnek a m. tud. akademiá elnökévé, Csengeri Antalnak pedig ezen akad. másodelőkövé lett megválasztását ö felsége jóváhagyta. Budapesti toronyórái ügylátszik esajátították a miénk nem épen jó tulajdonságát; a mennyiben nincs két toronyóra főváros területén, a mely összevágólag egyformán jelezne az időjárást; nincs egyetlen toronyórája a fővárosnak, mely megbízhatóság tekintetében záromtérmetűleg szolgálhatna. (Epen mentha a debreczeni toronyórákról volna szó!) Biz ez nem szép a fővárostól.

